

燃油助力车无牌上路将罚200元

南京10万“油驴子”仅4万有证，立法体现逐渐取缔的趋势，专家同时呼吁发展公共交通方便市民出行

“无牌助力车上路将要被处罚200元！”日前，南京市府常务会议审议并原则通过了《非机动车、燃油助力车交通管理办法》(送审稿)，该办法提出，今后凡是无牌上路的燃油助力车，交管部门将对其做出罚款200元的处罚。消息一出，顿时引起了各方关注，有关专家指出，面对时下南京无牌助力车泛滥的现状，政府部门在进行处罚的同时，有必要出台相关细则，同时大力发展公共交通，以解决这个久拖不决的问题。快报记者 田雪亭

[规定]

重罚：无牌上路 罚款200元

记者从交管部门了解到，目前南京主城区有牌证的燃油助力车有4万多辆，据估计，南京的无牌燃油助力车大约有6万辆。这么多的无牌助力车，因为缺乏控制，极易引发交通事故。2002年的《南京市助力车管理办法》就明确规定对燃油助力车发展实行总量控制，不再增发燃油助力车号牌等措施。

在日前召开的南京市府常务会议审议并原则通过的《非机动车、燃油助力车交通管理办法》(送审稿)中，还明确规定，无牌无证以及悬挂非南京市籍号牌的燃油助力车，禁止在南京市道路上行驶，违反规定的，由公安机关交管部门处以200元的罚款。

据悉，按照现有的交通管理法律法规，对于无牌助力车上路的行为，交管部门只能参照非机动车处以20元钱的罚款。此次罚款额度骤然上升为200元，顿时引起各方关注。

[反应]

市民：有的赞成有的反对

市民胡先生租住在中華門一帶，距离山西路的工作单位比较远，收入也不高，于是便花4000余元买了一辆助力车。因为限制上牌，牌照价被炒得很高，目前已经超过7000元，而且

此重罚不公平！

但也有市民表示了反对意见。市民张女士认为，无牌助力车因为缺乏一定的约束，常有撞人逃逸事件，“逃跑后，连个车号都沒有，追查都没有办法！”

市场：车牌一天涨价数百元

无牌助力车将受到严惩的消息一出，消息灵通的助力车市场顿时便有了明显的变化。记者前往数处助力车销售店面采访，发现车

牌价格一天的时间便飙升了数百元。

记者来到一家名为“兰剑”的助力车销售维修店询问。店主袁先生告诉记者

者，前段时间，牌照价格便已经超过了7000元。而昨天，罚款200元的消息出来后，牌照价格一下子又涨了几百元钱。

厂家：我们的产品符合“国标”

“我也是刚听说这个消息，从现在的情况来看，对我们的销售肯定会有一一定程度的影响！”昨天下午，记者联系上了金城集团销售公司的负责人韩先生。韩先生表示，昨天一大早，分布在南京各地的销售商

便纷纷致电给他，询问原委，并希望集团能拿出应对的举措。

韩先生说，作为一家专业生产摩托车的集团公司，他们生产的金城燃油助力车也是技术完善的车型，不仅质量符合国家规定标准，

其尾气排放等也都符合环保的国家标准。但韩先生强调，政府出台的相关规定，肯定是有宏观调控的依据，对此，他们会支持政府的决定。但从商家的角度来讲，他们只负责制造和销售符含政府规定标准的产品。

[观点]

有最终取缔助力车的趋势

“从目前正在审议的这个处罚标准来看，罚款额度的飞速提升，折射出政府有关部门对于助力车管理工作的一个思路。也就是说，政府部门对于取缔助力车这种车型的速度似乎是加快了！”一位长期关注助力车政策的专家在接受采访时表示，政府部门在寻求到合适的法律依据后，这

项工作便会进入快车道。专家表示，从20元到200元的处罚额度，绝对是个质的变化。“为什么对于无牌助力车罚款20元？依据就在于，政府部门一直是参照非机动车对助力车进行管理的！”一个参照标准的变更，总的方向都是逐步淘汰取缔助力车。

[借鉴]

合肥： 办理临时通行证

不管政策取向如何，一个简单的事实是，南京市场上，无牌助力车的数量惊人。

记者从安徽警方获悉，从今年11月1号起，合肥市对燃油助力车实行登记上牌，集中登记上牌日期为2007年11月1号至12月31号。在今年5月1日前购买的未列入国家机动车产品公告的燃油助力车予以登记，并核发有效期为2010年4月30号前的车辆临时通行证。办理临时通行证的为32元/车。

淮北： 参照机动车管理

专家在接受采访时表示，单单发放牌照，对于燃油助力车来说，这个工作并没有结束。据悉，安徽淮北警方在燃油助力车管理方面，不仅核发临时号牌，还对这些燃油助力车采取了参照机动车管理的措施。

据介绍，驾驶悬挂临时通行标志车辆应取得轻便摩托车准驾车型驾驶资格，携带轻便摩托车驾驶证，并携带有效的机动车交通事故责任强制保险标志。

苏宁电器19店连城惠卖 同庆中央门店开业盛典

十一月的家电市场，因为各大商家众多产品的先后开幕，而愈演愈烈。苏宁日前开幕的以个性和娱乐为主题的手机节，一经推出，就倍受关注。而随着气温的持续走低，冬令产品的销售也开始升温，传统的冬令产品销售旺季即将来临。11月24日，南京家电市场因苏宁中央门店盛大开业掀起一个家电让利狂潮。苏宁全城19店联动惠卖，同庆中央门店开业盛典！苏宁本周全品类家电让利升级，手机、冬令家电一系列的促销措施，将全面引爆十一月家电市场。



苏宁新街口店让利周五引爆 全城19店同庆惠卖

苏宁电器相关负责人介绍，苏宁新街口店、山西路口等店面本周全面发力，以史无前例的力度让利回馈山西客户！与此同时，苏宁19店联动！无论是产品上还是价格上，给消费者带来的优惠在今后将持续的家电市场，心动必将很大的！

据悉，苏宁新街口店将在本周五独创一格针对专场团购，才刚刚启动山西消费者的购买欲望，即有机会获得限时一小时的超值优惠，除此之外，还有惊人的万元竞拍环节，苏宁电器负责人有关负责人介绍，不同苏宁电器还将山西山西店，大放送，苏宁电器也将推出了大放送的让利活动。

苏宁中央门店24日盛大开业 助阵让利盛典

三周前，经过前期充分准备的苏宁中央门店，终于大开业。届时，苏宁电器在市场的店面数量将达到19家，已开业的店铺将达18家。随着本店的开业，苏宁电器全国连锁布局将进一步的提升。

开业当天，苏宁电器将以彩电、手机、厨卫、冰洗、空调等品类的让利为主，联手200多家品牌企业推出大規模的促销让利活动！开业期间，

苏宁各大品类都会推出大幅让利！彩电最高降幅30%，手机最低折售，冰洗最高优惠1000元，空调电器让利最高达20%。同时，苏宁电器还应对推出了大量的推拉门、空调器、取暖器、电磁炉、微波炉等品类均会有超值的让利！各大家电品牌的经销商也将此次开业锁定三周商圈。



百大品牌联手苏宁 七大品类热卖升级

本周末，苏宁电器全城联动，联手百大家电品牌的支持，七大品类同庆让利。苏宁手机节在襄城推出了“大变返利”的主题结构，专门为中老年人量身打造了一批显示屏、容易操作的手机，消费者本可以在苏宁电器购买手机将获得多点返还，购机返利最高可抵扣手机购买金额的30%！同时，各大手机品牌拿出了一定的让利，全面满足消费者的购买需求！

据苏宁有关人士介绍，由于近年来家电市场竞争非常激烈，市场的前

列，苏宁电器将联合各大知名品牌联手热卖，全场优惠20-30%！

(钟炼)

LG洗衣机热烈祝贺苏宁电器中央门店11月24日盛大开业

**距开业盛典
仅剩2天**

同贺苏宁全国洗衣机节 火爆升级

LG

你的美，完全靠气质



LG 洗衣机
Washing differently



气质
蒸汽洗衣
创新蒸汽洗涤
深层洁净，顽固污渍
DD直驱

智能烘干
4种烘干方式，贴心呵护衣物